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Pod názvem „Poznejme se sousedé“ se v sobotu 14. září na Parukářce uskutečnila kulturně společenská
akce, kterou zde pořádal sociální odbor třetí městské části. V parku na Vrchu sv. Kříže měli návštěvníci
možnost ochutnat pochoutky vietnamské, ruské, gruzínské, ukrajinské i arménské kuchyně. Na pódiu se
představily kapely, tanečníci a nechyběla ani módní přehlídka nebo program pro děti.

Na Parukářku si našlo ve slunné sobotní odpoledne cestu mnoho návštěvníků, kteří brzo zaplnili
prostranství parku, kde vyrostla řada stánků, v nichž se nabízely tradiční pokrmy Vietnamu, Ruska,
Ukrajiny nebo Gruzie. Především dospělí si pochutnávali na vietnamských závitcích a kávě, nechyběla ale
ani bohatá nabídka různě plněných ruských pirohů. Specialitami gruzínské kuchyně zase byly chačapuri,
což je tradiční gruzínský koláč plněný sýrem, nebo gruzínský kebab. Pod názvem sambosa se ukrývala
afgánská specialita z listového těsta plněná špenátem. Na Parukářce se ale vařilo i živě – při gastroshow
kuchaři ukázali, jak za dvacet minut připravit arménskou voňavou specialitu plov, tedy bulgur se zeleninou
a orientálním kořením, nebo čachochbili - tradiční gruzínské kuře s čerstvým estragonem v rajčatové
omáčce.

Vedle kulinářského umění dostala na Parukářce prostor i hudba a tanec. Na pódiu vystoupila ukrajinská
kapela Ignis spolu s taneční skupinou Džerelo. Parkem se nesly ruské lidové písně za doprovodu harmoniky
i vietnamské melodie. Pódium se po té proměnilo v přehlídkové molo, na němž modelky předvedly tradiční
vietnamský lidový oděv Áo dài a k vidění byly i pestrobarevné ruské šátky, z nichž každý byl malým
uměleckým dílem.

V programu se myslelo i na dětské návštěvníky festivalu, pro které byl na deseti soutěžních stanovištích
připraven kviz o ceny, malovalo se na obličej a nechyběla ani balónková dílna nebo vystoupení žongléra
Ovise Youkulatorese, který nadšenému publiku předvedl, jak to umí s míčky a diabolem.

„Tato akce, kterou pořádáme ve spolupráci s Klubem Hanoi, Ukrajinskou iniciativou a agenturou Tamiris se
zde koná již podruhé a já doufám, že si najde pevné místo v kalendáři akcí, které se na Žižkově pravidelně
konají,“ říká zástupkyně starostky pro sociální oblast Miroslava Oubrechtová, která nad festivalem, kde
sešli lidé různých národností a kultur, převzala záštitu.

V průběhu odpoledne v parku prezentovaly svou činnost také neziskové organizace, které pracují
s migranty – Centrum integrace cizinců, Sdružení pro příležitosti mladých migrantů META a Integrační
centrum Praha, jejichž zástupci přítomné seznámili s tím, jaké služby, podporu a pomoc nabízejí cizincům
pro snadnější integraci do společnosti. Festival je součástí projektu "Praha 3 - společné soužití", který je
financován Ministerstvem vnitra ČR.
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